



В Республике Карелия пятеро обвиняемых признаны виновными в хищении городской собственности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату Петрозаводского городского совета, бывшему первому заместителю мера города Петрозаводска и еще трем жителям республики. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что обвиняемые, действуя путем обмана и злоупотребления доверием должностных лиц администрации Петрозаводского городского округа, приобрели путем оформления на подконтрольную им коммерческую организацию право на недвижимое имущество Петрозаводского городского округа, ранее закрепленное на праве хозяйственного ведения за Муниципальным петрозаводским предприятием электрических сетей, а именно: комплекс, состоящий из двух зданий общей площадью 1392,7 квадратных метров, и земельный участок площадью 5056 квадратных метров, расположенные в центре города Петрозаводска на Неглинской набережной. Перед продажей указанных зданий один из обвиняемых, являющийся директором Муниципального петрозаводского предприятия электрических сетей, действуя по предварительному сговору, искусственно занизил их стоимость, после чего, была осуществлена продажа имущества подконтрольной обвиняемым фирме. Приобретение зданий без земельного участка позволяло указанной группе лиц в дальнейшем, приобрести земельный участок, на котором они находятся, на льготных условиях за 2,5% от его кадастровой стоимости и избежать процедуры торгов при его приобретении. В результате обвиняемые выкупили земельный участок у Петрозаводского городского округа всего за 74 тысячи рублей.

Проведенной в ходе расследования уголовного дела экспертизой установлено, что общая рыночная стоимость указанных объектов недвижимости и земельного участка превышает 28 миллионов рублей.

Приговором суда Евгению Журавлеву и Данилу Попову назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Григорию Копнину назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Андрею Журавлеву и Александру Елизаркову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, всем обвиняемым назначен



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

штраф от 600 до 700 тысяч рублей.

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/977516>